Как зарегистрироваться на сдачу ЕГЭ?
Сроки приема заявлений: 1 декабря - 1 февраля (включительно).
Места регистрации заявлений на сдачу ЕГЭ для выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования (обучающиеся СПО), обучающихся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях (обучающиеся в иностранных ОО) (далее вместе-участники ЕГЭ): органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования.
Подробная информация о местах приёма заявлений размещена здесь: https://minobr.donland.ru/activity/8300/.
Важно: выпускники текущего года подают заявление на участие в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (ГИА) в образовательную организацию, в которой они осваивают образовательные программы среднего общего образования.
Документы, необходимые для подачи заявления на участие в ЕГЭ:
· паспорт гражданина Российской Федерации или другой документ, удостоверяющий личность, в соответствии с законодательством;
· оригиналы документов об образовании или заверенные копии документов об образовании (при необходимости-с переводом с иностранного языка);
· СНИЛС (для граждан РФ).
Обратите внимание:
- Обучающиеся СПО, в иностранных ОО при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения таких программ в текущем учебном году (при необходимости-с переводом с иностранного языка).
- Участники ЕГЭ с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся, выпускники прошлых лет дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности.
На заметку: в случае невозможности регистрации на участие в ЕГЭ самим участником заявление могут подать его родители (законные представители) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченные лица на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
Памятка для участников ЕГЭ.
Телефон «горячей линии» минобразования Ростовской области для Ваших вопросов: 8(863) 269-57-42.
Сроки и места подачи заявлений на прохождение ГИА - 11 - 2022.

Местами подачи заявлений на прохождение ГИА-11, в том числе на сдачу ЕГЭ являются:
- для обучающихся 11 (12) классов – организации, осуществляющие образовательную деятельность, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования;

- для лиц, не прошедших государственную итоговую аттестацию и не получивших документ государственного образца о среднем общем образовании в предыдущие годы - организация, осуществляющая образовательную деятельность, в которой обучающиеся осваивали образовательные программы среднего общего образования;

- для лиц, получающих среднее общее образование в рамках освоения образовательных программ среднего профессионального образования, в том числе  образовательных программ среднего профессионального образования, интегрированных с образовательными программами среднего общего образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях  - организация, осуществляющая образовательную деятельность, в которой были освоены основные образовательные программы среднего общего образования;

- для выпускников прошлых лет – органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, по месту жительства или Региональный центр обработки информации в Ростовской области.

* Органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования в Ростовской области, Региональный центр обработки информации
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	МО «Ремонтненский  район»
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Сроки подачи заявлений на прохождение ГИА-11, регистрации на сдачу ЕГЭ
Для участия в ГИА-11, в том числе в ЕГЭ указанные выше лица подают до 1 февраля 2022 года (включительно) в места регистрации на сдачу экзаменов заявление, в котором указываются выбранные предметы.

После 1 февраля заявление об участии в ГИА-11 обучающихся, выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, принимается по решению государственной экзаменационной комиссии только при наличии у заявителя уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально) не позднее чем за две недели до начала экзаменов.

Для обучающихся текущего года:
Образец заявления на участие в ГИА-11 (скачать)

Для обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования; обучающихся в иностранных образовательных организациях:
Образец заявления на участие в ГИА-11 (скачать)

Для выпускников прошлых лет:
Образец заявления на участие в ЕГЭ (скачать)

Согласие на обработку персональных данных:
Образец для законных представителей (скачать)

Образец для участников (скачать) 

