Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
В соответствии с федеральными законами от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», постановлением Правительства Ростовской области от 30.08.2012 № 824 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ростовской области и урегулированию конфликта интересов», приказом МБОУ Приволенской СШ №261/2 «Об утверждении Положения о Комиссии МБОУ Приволенской СШ по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулирования конфликта интересов» создана Комиссия по урегулированию конфликта интересов.   

Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении:
всех работников организации, в том числе выполняющих работу по совместительству

Основной задачей комиссии является:
 ограничение влияния частных интересов, личной заинтересованности работников организации на выполняемые ими обязанности, принимаемые деловые решения.

В составе комиссии:
· председатель – Тимченко Е.Н.
· заместитель председателя – Пяткин А.В.
· секретарь комиссии – Яценко О.В.
