Родительское собрание №5

Дата: 20 мая 2022

Тема: «Выбор модуля комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики»»

Цель родительского собрания: познакомить родителей с целями, задачами и содержанием  курса ОРКСЭ

Задачи:


1.  Познакомить родителей с нормативно - правовым регулированием курса «Основы религиозных культур и светской этики»;

2. Обозначить цель и задачи введения курса ОРКСЭ в начальной школе;

3. Дать возможность родителям выбрать модуль курса по своему усмотрению, заполнив анкеты.

Присутствовало: 9 чел.

Повестка: 

1. Информация о новом курсе «ОРКСЭ»

2. выбор модуля ОРКСЭ
Ход собрания

I. Вступительное слово (Классный руководитель Каминский Г.В.)
II. Нормативно-правовая основа преподавания (Завуч школы Кузьмина Т.П.)
Преподавание ОРКСЭ в государственных и муниципальных общеобразовательных учреждениях осуществляется в соответствии с нормами законодательства Российской Федерации:

Конституцией Российской Федерации;

Закона «Об образовании» (ст.14 «содержание образования должно обеспечивать формирование духовно-нравственной личности»);

ФГОС начального общего образования (ПРИКАЗ от 31 мая 2021 г. N 286 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СТАНДАРТА НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ (в ред. Приказов Минпросвещения России от 18.07.2022 N 569, от 08.11.2022 N 955, от 22.01.2024 N 31, );
Закон РФ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

Закон РФ «О свободе совести и религиозных объединениях».

III. Место комплексного учебного курса в  программе обучения

IV. Введение и особенности курса «Основы религиозных культур и светской этики»

Новый предмет вводится  в школьную программу с четвёртого класса. Курс «ОРКСЭ» является обязательным учебным предметом,  на его изучение.

1.Цель учебного курса ОРКСЭ – формирование у младшего подростка мотиваций к осознанному нравственному поведению, основанному на знании и уважении культурных и религиозных традиций многонационального народа России, а также к диалогу с представителями других культур и мировоззрений.

2. В основные задачи курса входит:

формирование у школьников представления о религии (знакомство обучающихся с основами православной, мусульманской, буддийской, иудейской культур, основами мировых религиозных культур и светской этики;) как о важнейшей составляющей мировой культуры, воспитание толерантности, развитие способности самоопределения, осознанного выбора мировоззрения;

развитие представлений младшего подростка о значении нравственных норм и ценностей для достойной жизни личности, семьи, общества;

обобщение знаний, понятий и представлений о духовной культуре и морали, полученных обучающимися в начальной школе, и формирование у них ценностно-смысловых мировоззренческих основ, обеспечивающих целостное восприятие отечественной истории и культуры при изучении гуманитарных предметов на ступени основной школы;

развитие способностей младших школьников к общению в полиэтнической и многоконфессиональной среде на основе взаимного уважения и диалога во имя общественного мира и согласия.

3. Учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики» (34 часа) для 4 классов основной школы включает в себя 6 модулей, один из которых изучается обучающимся с его согласия и по выбору его родителей (законных представителей):

Основы православной культуры;

Основы исламской культуры;

Основы буддийской культуры;

Основы иудейской культуры;

Основы мировых религиозных культур;

Основы светской этики.

V.Практические советы, как вы можете помочь своему ребёнку в изучении курса «Основы религиозных культур и светской этики»

VI. Выбор модуля родителями. Заполнение заявлений.

VII. Дискуссия. Подведение итогов 
Решение: в результате письменного добровольного волеизъявления родителями определить для изучения курса «Основы религиозных культур». Выбор модуля закреплен письменными заявлениями.
